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E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c98_135868.htm 1. 现代微型机中采

用的主要元件是（）。 A）电子管 B）晶体管 C）中、小规模

集成电路 D）大规模、超大规模集成电路 正确答案：D 2. 计

算机之所以能按人们的意志自动进行工作，主要是因为采用

了（）。 A）二进制数制 B）高速电子元件 C）存储程序控制

D）程序设计语言 正确答案：C 3. 下列关于世界上第一台电

子计算机ENIAC的叙述中，（）是不正确的。 A）ENIAC

是1946年在美国诞生的 B）它主要采用电子管和继电器 C）它

是首次采用存储程序和程序控制使计算机自动工作 D）它主

要用于弹道计算 正确答案：C 4. 已知A=（00111101）2，B=

（3C）16，C=64，则不等式（）成立。 A）A〈B〈C B）B

〈A〈C C）B〈C〈A D）C〈B〈A 正确答案：B 5. 与十进

制254等值的二进制数是（）。 A）11111110 B）11101111 C

）11101110 D）11111011 正确答案：A 6. 下列关于GB2312-80

汉字内码的说法，正确的是（）。 A）每个汉字内码的长度

随其笔画的多少而变化 B）汉字的内码与它的区位码相同 C

）汉字的内码一定无重码 D）使用内码便于打印 正确答案

：C 7. 根据汉字国标码GB231280，存储一个汉字的机内码需

用（）字节。 A）1 B）2 C）3 D）4 正确答案：B 8. 根据汉字

国标码GB231280的规定，将汉字分为常用汉字（一级）和次

常用汉字（二级）两级汉字。一级常用汉字按（）排列。 A

）偏旁部首 B）汉语拼音字母顺序 C）笔画多少 D）使用频率

多少 正确答案：B 9. 下列叙述中，正确的一条是（）。 A）



一个字符的标准ASCII码占一个字节的存储量，其最高位二进

制数总为0 B）大写英文字母的ASCII码值大于小写英文字母

的ASCII码值 C）同一个英文字母（如字母A）的ASCII码值和

它在汉字系统下的全角内码值是相同的 D）一个字符的ASCII

码与它的内码是不同的 正确答案：A 10. “计算机辅助设计”

的英文缩写是（）。 A）CAM B）CAI C）CAT D）CAD 正

确答案：D 11. 在下列字符中，其ASCII码值最大的一个是（

）。 A）a B）9 C）空格字符 D）Z 正确答案：A 12. 计算机能

直接识别、执行的语言是（）。 A）汇编语言 B）机器语言 C

）高级程序语言 D）C 语言 正确答案：B 13．汇编语言是一

种（） 程序设计语言。 A）与具体计算机无关的高级 B）面

向问题的 C）依赖于具体计算机的低级 D）面向过程的 正确

答案：C 14．在计算机的众多特点中，其最主要的特点是（

）。 A）计算速度快 B）计算精度高 C）应用广泛 D）存储程

序与自动控制 正确答案：D 15．计算机指令通常包含（）两

部分。 A）数据和字符 B）操作码和地址码 C）运算符和数据

D）被运算数和结果 正确答案：B 16．在计算机指令中，规定

其所执行操作功能的部分是（）。 A）地址码 B）源操作数 C

）操作数 D）指令码 正确答案：D 17．目前，各企业在人事

、财务、仓库等管理上广泛使用计算机，从计算机应用领域

分类看，它们属于（）。 A）数据处理 B）过程控制 C）科学

计算 D）计算机辅助设计 正确答案：A 18．汉字字库中存储

的是汉字的（）。 A）输入码 B）字形码 C）机内码 D）区位

码 正确答案：B 19. 下列选项中，不属于计算机病毒特征的是

（）。 A）破坏性 B）潜伏性 C）免疫性 D）传染性 正确答

案：C 20. 计算机病毒主要造成（）。 A）磁盘片的损坏 B）



磁盘驱动器的破坏 C）CPU的破坏 D）程序和数据的破坏 正

确答案：D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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